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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA VIGÉSIMA 
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO 
DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZOITO - SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA- TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.11###?111###11#/t# 

#####?!#!l#llt?l!####ii?Nf#Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil 
e dezoito, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede da 
Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro 11 , nº 1-50, às quatorze 
horas e vinte e oito minutos (14h28min), realizou-se a Vigésima Primeira 
Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e 
secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da Silva, 1° Secretário, e 
Roger Barude, 2° Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 11 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto 
Meira, Fábio Sartori Manfrinato, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo 
Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum e Teima Gobbi. O Senhor 
Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo lido um versículo da Bíblia 
Sagrada. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o 
pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão 
anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão anterior foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Nesse momento, o Senhor 
Presidente anunciou a presença do ex-Vereador Futaro Sato na galeria 
desta Casa, e o convidou a adentrar o Plenário, solicitando aos Vereadores 
Fábio Sartori Manfrinato, Marcos Antonio de Souza e Teima Gobbi para que 
procedessem à sua entrada, conforme §2º, do Artigo 73 do Regimento 
Interno desta Câmara. Em seguida, foi realizada a leitura das seguintes 
correspondências: Ofício EXE nº 204/18, da Prefeitura Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 8321/17 e seu 1° Termo Aditivo, 
celebrados com o Centro de Integração Empresa Escola - CIEE; Ofício EXE 
nº 205/18, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo 
ao Contrato nº 8005/16, celebrado com a CGR Guatapará - Centro de 
Gerenciamento de Resíduos Ltda; Ofício DAL.SPL.VE nº 032/18, dos 
Vereadores Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, José Roberto 
Martins Segalla e Teima Gobbi, solicitando autorização para realização de 
Audiência Pública em 29 de junho, às 14h, para discussão sobre a situação 
das escolas e postos de saúde da Prefeitura , bem como os projetos em 
andamento e execução para reforma e construção. Colocado em discussão 
e votação, o pedido de Audiência Pública foi aprovado pelo Plenário, sem 
manifestações; Ofício nº 4BPMl-306/10/18, do Comandante do Quarto 
Batalhão de Polícia Militar do Interior, encaminhando a escala dos policiais 
militares que atuaram na Atividade Delegada no período de 01 a 15 de 
junho. Em Questão de Ordem, o Senhor 2° Secretário solicitou que os 
Ementários dos Processos, Moções, Indicações e Requerimentos fossem 
dados como lidos, conforme seguem: Ementário dos Processos: 124/18 
- Veto Total ao Autógrafo nº 7188, de 29 de maio de 2018 (altera, atualiza 
e consolida a legislação sobre o Conselho de Defesa do Patrimônio Cultural 
de Bauru - CODEPAC e dá outras providências), de autoria do Prefeito 
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Municipal; 125/18-Veto Total ao Autógrafo nº 7189, de 29 de maio de 2018 
(dispõe sobre obrigatoriedade da publicidade da relação dos médicos 
plantonistas nas unidades de saúde da rede pública do Município e dá 
outras providências}, de autoria do Prefeito Municipal; 126/18 - Projeto de 
Lei nº 54/18, que altera a Lei nº 7007, de 11 de dezembro de 2017 (Lei 
Orçamentária Anual) e autoriza a abertura de crédito especial no orçamento 
do exercício de 2018 (SEMMA), de autoria do Prefeito Municipal; 127/18-
Veto Parcial ao Autógrafo nº 7186, de 29 de maio de 2018, que altera a 
redação do § 3° do art. 171 , acrescenta os §§ 1 º, 2° e 3° ao art. 171-A e o 
art. 171-E à Lei nº 1574, de 07 de maio de 1971 - Estatuto dos Servidores 
Públicos Municipais (Veto ao § 5° do Art. 171 ), de autoria do Prefeito 
Municipal; 128/18 - Projeto de Lei que cria o cargo em comissão de Chefe 
de Serviço da TV Câmara na estrutura organizacional da Câmara Municipal 
de Bauru, de autoria da Mesa da Câmara; 129/18 - Projeto de Lei que 
determina a obrigatoriedade, por parte das Construtoras, a implantação de 
ganchos para passagem de cabo de aço "linha da vida" em todas as 
construções públicas ou privadas, de autoria do Vereador Ricardo Pelissaro 
Loquete; Ementário das Moções: 043/18 - Moção de Apelo ao Prefeito 
Municipal para que reveja a retirada da isenção da taxa do estacionamento 
do Terminal Rodoviário de Bauru nos primeiros 15 minutos, de autoria do 
Vereador Marcos Antonio de Souza; 044/18 - Moção de Aplauso ao Clube 
Cultural Nipo-Brasileiro pelos 11 O anos da Imigração Japonesa no Brasil e 
por tudo o que o Japão e seu povo representam para Bauru e região, de 
autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto; 045/18 - Moção de Apelo à 
Câmara dos Deputados em Brasília para que aprove o Projeto de Lei 
Federal nº 8556/2017 como medida de justiça aos servidores membros da 
Segurança Pública do nosso País, de autoria do Vereador Benedito 
Roberto Meira; 046/18 - Moção de Aplauso à Igreja Evangélica Pentecostal 
Casa de Oração, na pessoa do seu presidente Pastor Salomão Bernardo 
da Silva, em comemoração ao seu 22° aniversário na cidade de Bauru, de 
autoria do Vereador Milton César de Souza Sardin; e Ementários das 
Indicações de nºs 1252 a 1307 e dos Requerimentos de nºs 470 a 482. 
Deferida a solicitação do Senhor 2° Secretário pelo Plenário, os Ementários 
dos Processos, Moções, Indicações e Requerimentos foram dados como 
lidos. Nesse momento, fez uso da Tribuna o Senhor Sérgio Mitsuo 
lshicava, Vice-Presidente do Clube Cultural Nipo-Brasileiro de Bauru, que 
falou sobre as comemorações dos 11 O anos da Imigração Japonesa no 
Brasil. Em seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Roger Barude, Teima Gobbi, Alexssandro Bussola, Benedito 
Roberto Meira, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José 
Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva e Ricardo Pelissaro 
Loquete. Foi respeitado o Intervalo Regimental às dezesseis horas e 
cinquenta e seis minutos (16h56min). Reabertos os trabalhos às dezoito 
horas e cinquenta minutos (18h50min) foi feita a chamada para a 
verificação do "quorum" regimental e constatou-se a presença de 16 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Mi 2de4 
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Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José 
Roberto Martins Segalla , Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Reger 
Barude, Sérgio Brum e Teima Gobbi, ausente a Vereadora Yasmim 
Nascimento. Passou-se em seguida à Ordem do Dia. Em Primeira 
Discussão, foram apreciados os seguintes processos, cujos pareceres 
foram pela normal tramitação da matéria: 259/17 - Projeto de Lei nº 105/17, 
que revoga o inciso VII do art. 2° da Lei nº 5198, de 22 de outubro de 2004, 
que dispõe sobre a organização e o funcionamento das Cidades Industriais, 
Comerciais, Atacadistas e de Serviços, define competências e atribuições 
de seus órgãos controladores e dá outras providências, de autoria do 
Prefeito Municipal. Em Questão de Ordem, o Vereador Marcos Antonio de 
Souza solicitou o sobrestamento do Projeto por duas sessões ordinárias. 
Colocado em discussão e votação, o pedido de sobrestamento foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações; 113/18- Projeto de Lei nº 47/18, que 
autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de Colaboração, 
repasse de recursos públicos municipais para a Organização da Sociedade 
Civil do setor privado que especifica (AELESAB), de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 115/18 - Projeto de Lei nº 49/18, que 
cria no âmbito da Prefeitura Municipal de Bauru a Comissão Interna de 
Prevenção de Acidentes - CIPA e dá outras providências, de autoria do 
Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Em Discussão Única, foram apreciados 
os seguintes processos, cujos pareceres foram pela normal tramitação da 
matéria: 119/18 -Veto Total ao Autógrafo nº 7182, de 15 de maio de 2018 
(dispõe sobre a avaliação periódica dos prédios escolares da Rede 
Municipal de Educação e dá outras providências), de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão, manifestaram-se os Vereadores José 
Roberto Martins Segalla, Alexssandro Bussola, Marcos Antonio de Souza, 
Chiara Ranieri Bassetto, Teima Gobbi e Ricardo Pelissaro Loquete. Nesse 
momento, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às dezenove horas e 
trinta e um minutos (19h31min) , a fim de sanar dúvidas com a Consultoria 
Jurídica da Casa. Reabertos os trabalhos às dezenove horas e trinta e 
quatro minutos (19h34min) foi feita a chamada para a verificação do 
"quorum" regimental e constatou-se a presença de 16 Vereadores: 
Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Reger Barude, Sérgio 
Brum e Teima Gobbi, ausente a Vereadora Yasmim Nascimento. Dando 
continuidade à apreciação do Veto nº 119/18, em Questão de Ordem, o 
Vereador Benedito Roberto Meira solicitou sobrestamento do Veto por uma 
sessão ordinária. Colocado em discussão, manifestaram-se os Vereadores 
Marcos Antonio de Souza, Fábio Sartori Manfrinato e Alexssandro Bussola. 
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Colocado em votação, o pedido de sobrestamento foi aprovado por 
unanimidade; 120/18 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação 
de Rua ANTONIO RODRIGUES DA SILVA a um prolongamento de via, de 
autoria da Mesa da Câmara. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 041/18 - Moção de 
Aplauso à Primeira Igreja Batista de Bauru pela abnegação e dedicação 
prestadas à comunidade bauruense, de autoria do Vereador Sérgio Brum. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações; 042/18 - Moção de Aplauso ao Soldado PM Wagner 
Alexandre Pires pelo brilhante gesto de solidariedade e respeito à pessoa 
idosa e seu comprometimento com a defesa da vida, da integridade física 
e da dignidade humana, de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da Explicação 
Pessoal os Vereadores Teima Gobbi, Benedito Roberto Meira, Manoel 
Afonso Losila , Alexssandro Bussola, Natalino Davi da Silva, Milton César 
de Souza Sardin, José Roberto Martins Segalla e Fábio Sartori Manfrinato. 
O Senhor Presidente deu os seguintes Avisos: Dia 28 de junho, quinta
feira, às 19h30min, Sessão Solene para entrega do Título de "Cidadão 
Bauruense" ao Senhor Danilo Santos de Miranda, por solicitação do 
Vereador Sérgio Brum; Dia 29 de junho, sexta-feira, às 14h, Audiência 
Pública solicitada pelos Vereadores Alexssandro Bussola, Benedito 
Roberto Meira, José Roberto Martins Segalla e Teima Gobbi para discussão 
sobre a situação das escolas e postos de saúde da Prefeitura, bem como 
os projetos em andamento e execução para reforma e construção. Foi 
respeitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao Senhor 
Plínio Mércio Baldoni, por solicitação do Vereador Alexssandro Bussola, ao 
Senhor Sanderley José Caçador, por solicitação dos Vereadores Marcos 
Antonio de Souza e Roger Barude, ao Doutor Cláudio Vítor Bertozzo 
Pimentel, por solicitação da Vereadora Teima Gobbi e ao Senhor Alberto 
Salles de Toledo Baroni, por solicitação dos Vereadores Marcos Antonio de 
Souza e Ricardo Pelissaro Loquete. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às vinte horas e 
dezenove minutos (20h19min) do dia vinte e cinco de junho de dois mil e 
dezoito, ordenando to lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e 

ALEXSSAND BUSSOLA 
Primeiro Secretário Presi nte 
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